KOHCTpYKIII/IH U3 MJIACTUHbI 1 YIroJiIKa

KoHCTpyKLHS COCTOUT U3 MPSIMOYTOJNBbHON MJACTUHBI U KECTKOT'0 YTroJKa, U30THYTOr0
nox MpsiMbIM yrjoM. Tesa coelMHeHbl IBYMs HEBECOMBIMU CTepKHAMU. OnpenenuTb
peakiuu ornop KoHcTpyKuuu (B KH). Paamepbl naHbl B MeTpax.
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F =10 kH, P =1 kH, m = 3 kHw, F=5«kH, P=2xH, m =8 kHwm,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
3agaua S31.3. 10 3agaua S31.4. 10
=z r G
1 o |
w | s e !
A A 1
P
4C 1
;e ! — m) |
B fa
1,2 11,1, 4 1.1, 2 2
F =5«kH, P=4xH, m =22 kHw, F =20 kH, P =2 xH, m =91 kHw,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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F =5«kH, P=10 kH, m =9 kHw, F =20 kH, P=1 xH, m =3 kHw,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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F =20 kH, P =6 kH, m = 48 kHw, F=5«xH, P=1xH, m =2 kHw,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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F =10 kH, P =3 kH, m = 6 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=4 xH, m = 34 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=1kH, m =23 kHw,
cosa = 0.8.
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F=10«kH, P=1 kH, m = 4 xkHw,
cosa = 0.8.
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F=25kH, P=1kH, m =107 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=3H, m =10 kHw,
cosa = 0.8.
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F =25 kH, P =3 kH, m = 45 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=12 kH, m = 13 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=2xH, m =4 xHwm,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=2xH, m =9 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5xH, P=1«xH, m =2 kHw,
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F =20 kH, P=15kH, m =12 kHw,

cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=5kH, m =20 kHw, F=5«kH, P=2xH, m =4 kHw,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=2kH, m =28 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=3xH, m =9 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=3kH, m =26 kHw, F =20 kH, P=1 kH, m = 48 kHw,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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F=5«xH, P=1xH, m =3 xHwm,
cosa = 0.8.
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F=5«H, P=1xH, m =3 kHw,
cosa = 0.8.
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F=5«kH, P=4xH, m =20 kHw, F=5«H, P=1xH, m =4 kHw,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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F =15 kH, P =4 kH, m = 27 kHw, F =10 kH, P =1 kH, m = 47 xkHw,
cosa = 0.8. cosa = 0.8.
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KOHCTPYK]J,I/ISI N3 MJACTHHBI U yIroJIKa

Xa | Ya | R | Ro
1 -65 | -64 | -70 | 72
2 20 | -22 | 25 -26
3 -14 71 74 -14
4 13 -1 13 -1
5 |31 32 25 3
6 -155 | -156 | -168 | 172
7 1 3 -9 -15
8 -31 -32 |3 -36
9 -35 | -32 | -38 |40
10 | -23 | 102 | -105 | 23
11 |5 -9 6 0
12 | 71 -72 | -78 | 80
13 1-19 | -8 7 0
14 | 4 5 5 8
15 | -12 -32 | 20 32
16 | 28 27 -12 -24
17 | 17 -19 22 -23
18 | 2 3 -4 -6
19 | -15 | -16 19 -20
20 | -15 | 55 48 31
21 | 38 -33 | -36 | 37
22 | 24 26 29 -30
23 | -3 24 27 |5
24 | -9 -8 8 13
25 | 10 51 -54 11
26 | -2 59 48 18
27 | 27 -26 | -29 | 30
28 | 3 -12 8 |
29 | -18 | 61 58 -10
30 | -27 | 26 29 -30
31 | 16 -17 12 28
32 |4 11 17 -3
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